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REQUERIMENTO Nº  242 /2021 
 

 
Senhores Vereadores, 
 
 

Requeiro à Mesa, observadas as exigências regimentais de 

praxe, após ouvido o douto Plenário para que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando de Sua Excelência, através da Secretaria competente, 

informações sobre a constatação de barulho que incomoda moradores, 

causado pelo  tráfego de caminhões e veículos pesados,  ao passarem 

sobre desnivelamento no  afasto na Avenida Jaguary, n° 600,   sentido 

Centro,  ao lado Centro Cultural da Estação, CEP 13.911-010, nesta 

cidade, para o qual se questiona: 

 
 

1) Tem na Prefeitura algum programa de 

nivelamento de asfalto mesmo após o reparo da pavimentação? 

2) Existe possibilidade de aferição e verificação, se 

o desnivelamento do asfalto apontado, causa estrondo pela 

passagem de caminhões/veículos pesados? 

3) Caso seja constado o desnivelamento no asfalto 

e barulho denunciado, há possibilidade de refazer o conserto no 

asfalto para garantir o seu nivelamento e resolver a problemática? 

 
JUSTIFICATIVA 

 

O questionamento é uma antiga reivindicação de moradores do 

bairro Santa Cruz, neste município. 

Um desnivelamento no afasto decorrente de um recorte para 

instalação de Radar ou poste de iluminação, deixou um declive na mesma 

pavimentação asfáltica causando estrondos, toda vez que um veículo pesado 

passa pelo local. 

Esta reclamação foi diversas vezes noticiada por morador 

próximo ao local, conforme demonstram protocolos encaminhados à 

administração municipal, em anexo, bem como fotografia de ilustração do local. 

Assim, o presente questionamento, é no sentido de saber se há 

algum órgão da administração que possa fazer um novo serviço para que 

nivele o asfalto no intuito de resolver a demanda de moradores próximos ao 

local. 
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Sendo assim, colocando-me sempre à disposição da 

população, trago aqui os questionamentos a mim enviados e suma importância 

para moradores do bairro Santa Cruz, nesta cidade. 

Gabinete do Ver.  Dr. Junior, 14 de junho de 2021. 

a. VEREADOR JOSÉ ALAERCIO DE TOLEDO LIMA JUNIOR 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade, em 

Sessão Ordinária de 15 de junho corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 16 de junho de 2021 

 

 

 
VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

Presidente 
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